

292. 上帝的憐憫！彗星只會放牧地球和繼續前進

2016年4月12日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

通過所有理解的和平，耶穌的平安與你們所有人，心靈居民。

我想和大家分享一下他今天給我的部分閱讀，來自狂欢是真的？！這是他的消息“狂喜後的偉大復興” - 此消息的鏈接位於此視頻的右上方或網站上的視頻下方 “

“我將在狂欢期間被看到。我不會踏上地球。但我會被看到。”

“邁阿密與第二次世界大戰和戰爭謠言沒有什麼不同。由於增加知識所造成的傷害，混亂，迷失方向和將遠遠超出前所未有的毀滅性。因此，將是在最沒有想到時間出現。你看到了所有的衛星和節日，我預料到了。那應該立刻提醒你，它不能在節日那天，因為你在期待我。 ”

“難道不是說當我在至少預期時我會來嗎？那意味著要暗示。”

“好吧，現在這與人們對知道指定時間的看法相矛盾。”

“抱歉。”

“哦，主啊，你確實是君主。”

“我確實會在約定的時間做事，但是我把它排除在外，所以為什麼你要指定時間呢？”

“嗯.....我猜是因為它有道理？”

“完全正確。而且我已經推斷它沒有道理。所以放鬆一下，不要再猜測我了。我已經給了你一個非常堅定的指標，在這裡休息，克萊爾。請不要混淆，堅持我的意思幾年前給了你。休息一下。不要再猜測什麼是最有意義的了。你們都在試圖用解決這個問題星星和月亮以及指定時間作為你的鉛垂線。 ”

“哦，上帝.....” 我只是在想那個點，'男孩，我一定是個假先知.....! ’ ”

他在沒有我說什麼的情況下回答說：“你不是假先知。我喜歡你稱你自己 - 我的新娘。新郎不會把他的秘密委託給他的夫人嗎？”

讀完之後，在敬拜期間，我無法接受音樂 - 它太過分散注意力而且太吵了。我覺得我必須尋求祂的同在並安慰祂。我整天都感受到了祂今天，但我真的特別想和祂在一起，把所有的注意力都集中在祂身上。

以西結和我一直感受到他心中的悲傷，今晚我所關心的只是抱著並安慰他。有些時候我們的生命和其他人的生命都話沒有必要。只需一個擁抱和安慰即可。

我的天。今晚我心裡感到疼痛。它發生在我身上.....你已經說過了狂歡的時間，你正在以微小的增量延長時間，然後你向我解釋說這意味著幾分鐘。既然如此，每時每刻都必須重新評估並做出決定。地球上每個靈魂的每一刻，在那一刻做出決定，是否要前進到數百萬人的最終死亡 - 或者是否等待。哦，一定是多麼痛苦！

耶穌開始.....“我的父親仍然做出了選擇，克萊爾。當我站在空隙中時，他是那個必須一刻重新評估的人。但是我的內心充滿悲傷。你所看到的一瞥在帕姆的夢想中，在加利福尼亞的海洋中，當它最終全部落下時，我心中的毀滅。”（此夢想的鏈接位於此視頻的左上角或網站上的視頻下方）

主繼續說道.....“我再次提起了掠奪的時機，因為它要重複 - 以便我的新娘能夠在她走的時候保持穩定。雖然這場生命的鬥爭正在進行。你是正確的觀察，在之前，我想盡可能多地得救人在可怕的事件發生之前。所以他們會來到我身邊，永遠在我面前。儘管這些與伊斯蘭國的事件驅使人們離開家園，但是魔鬼無法預見到這一運動“我的靈魂”在這些營地中將他們帶到我身邊。它一如既往：對意味著什麼是邪惡，我已經將它變成善良。”

“我知道並感受到我的新娘現在正在經歷的焦慮。我特別知道邪惡勢力的壓力越來越大。就好像我們的腳都走在針和刺上，穿過黑暗的海洋 - 我很抱歉這是暫時的這種方式。但即便如此，你也可以向我提供一個禁食的祭品，對於那些我正在吸引的靈魂而言麻木了。”

“當它最終發生時，對所有人來說都是一個驚喜。我對此的說法不會失敗，或者回到我的虛空。地球上你現在所經歷的是出生的痛苦。你和我在一起為我的兒童勞動。事件將在快速連續發生。圓頂清真寺，以色列的入侵，核彈的交換，美國的入侵。”

“最後一根稻草將是邁阿密和其他地方 - 將所有這些混合在一起，加上的歐洲核子研究中心重新努力。所有這一切將把地球放在這顆彗星的道路上，這是約翰所預見的。但是因為忠誠的人的祈禱，直到這個小時，它將掃視這個星球並繼續前進。”

“你可以與所有祈禱的人分享：你已經感動了我的心，我們的父親確實已經聽到並用憐憫回應。這將會變得更加糟糕。對於那些一直期待的人來說，這是一個重要的消息。最不好。”

“這是我今晚留言的核心.....慈悲已被證實。”

“我現在給你我的平安和力量，我祝福你我的新娘和我的孩子們。知道你的祈禱激起我父親的心，並帶來更多的憐憫。繼續為世界祈禱。”